=> Lis ces texte et indique s’il s’agit d’un énoncé de probleme en cochant
la bonne case.

f Un carrecu de fon cahier mesure 8 mm de coé. ‘I
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,@ Indique en cm 1o longueur d'un segment de 15 carmeaux. 1
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c’est un énoncé de probleme ce n’est pas un énoncé de probleme 1
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I’ @ Un pack de 6 boutelles de coca est vendu 6,80 €. I
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I Quel esf le prix d'une bouteille? :
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| I:I c’est un énoncé de probleme I:I ce n’est pas un énoncé de probleme ,'

\
e e e e o e e e e o e o e o e e e e e e e o e o e o e e e e e e e e e e e e ”’
T E e ST T TS TS SR EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE ST ~

@ Le forif pour une place de cinéma est de 7€ pour les odulies el 4€ pour les
enfonts. Combien y aura--Hl de spectofeurs?

|:| c’est un énoncé de probléme I:I ce n’est pas un énoncé de probléme

:’@ Pour lo kermesse de I'ecole, on o achefé

: . 500 pefits lofs pour 1o somme de 186 €

| e 80 soucisses O 0,58€ I'unité

: . du pain et du fromage pour lo somme de 125€
I . Des boissons pour la somme de 174,5€

| Combien dépenseront-ils pour les géteaux?
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\ I:I c’est un énoncé de probléeme I:I ce n’est pas un énoncé de probléeme

@ Le compteur kilomélrique de ma voifure indigue 16 879 km. La révision doif
intervenir & 25 000 km. Combien de kilomefre peu-on encore parcourir?
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I:l c’est un énoncé de probleme I:I ce n’est pas un énoncé de probléeme
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